
Модуль 1 
Найдите наибольшее целое ре-
шение уравнения  

5 3 5 3x x   . 

Модуль 2 
Найдите значение выражения  
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 если a < 0. 

Модуль 3 
Решите уравнение  

1 2 1 1 2x      . 

Модуль 4 
Найдите наименьшее положи-
тельное решение неравенства  

cos 1 cos 1x x    . 

Модуль 5 
Найдите сумму всех целых 
корней уравнения, бόльших  
–10:  
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Радикалы 1 
Вычислите: 

29 4 7 2 11 4 7   . 

Радикалы 2 
Упростите выражение 
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Радикалы 3 
Решите уравнение 

3 25 4 1 1.x x x      
Если корней несколько, то в 
ответ запишите их сумму. 

Радикалы 4 
Решите неравенство 
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Радикалы 5 
Решите уравнение 
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Если корней несколько, то в 
ответ запишите их сумму. 

Показательная функция 1 
Найдите наибольшее значение 
функции 
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Показательная функция 2 
Решите уравнение 

8 18 2 27 0.x x x     

Показательная функция 3 
Решите неравенство 
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Показательная функция 4 
Найдите произведение корней 
уравнения 

23 10 33 1.x xx     

Показательная функция 5 
Решите уравнение 

( 1)5 8 500.x x x   

Логарифмы 1 
Вычислите  

1 4 2 3log (log 3 log 4).  

Логарифмы 2 
Найдите количество целых чи-
сел, входящих в область опре-
деления функции 
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Логарифмы 3 
Решите неравенство 
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Логарифмы 4 
Решите неравенство 

3log 18.x x   

Логарифмы 5 
Решите уравнение 
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Параметр 1 
При каких значениях парамет-
ра a система  
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имеет единственное решение? 

Параметр 2 
При каких значениях парамет-
ра a уравнение  

2(2 8) ( 4) 3 0a x a x      

имеет единственное решение? 

Параметр 3 
При каких значениях парамет-
ра a уравнение 

2
3log ( 2) ( )x x a     

имеет решения? 

Параметр 4 
При каких значениях парамет-
ра a разность корней квадрат-
ного уравнения  

2 26 12 4 0x x a a      
принимает наибольшее значе-
ние? 

Параметр 5 
При каких значениях парамет-
ра a сумма квадратов корней 
уравнения  

2log 1 log 1a ax x    

равна 34? 
 




